

Код та назва дисципліни	1-051-1-7 Інформаційно-аналітичне забезпечення прийняття соціальних і екологічних рішень
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	05 Соціальні та поведінкові науки 051 Економіка ОП «Бізнес-аналітика»
Кафедра (зазначати офіційний шифр)	Статистики, обліку та економічної інформатики (ЕСО)
П.І.П. НПП (за можливості)	канд. екон. наук Федотова Т. А.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	4 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з економічної інформатики, статистики
Що буде вивчатися	Системи підтримки прийняття рішень, системний підхід до формування рішень, експертні системи.
Чому це цікаво/треба вивчати	Системний підхід до аналізу економічних систем, інформаційні системи підтримки прийняття управлінських рішень
Чого можна навчитися (результати навчання)	теоретичні основи прийняття управлінських рішень; основні національні законодавчі акти у сфері соціальних відносин та екологічної політики, найважливіші документи міжнародних організацій з цих питань; джерела інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття екологічних і соціальних рішень; форми, види, рівні та елементи організації інформаційного-аналітичного забезпечення прийняття рішень; механізм розрахунку показників ефективності управлінських рішень; зміст державної соціальної і екологічної політики; специфіку проведення моніторингу в соціальній і екологічній сферах на рівні держави, регіону, підприємства
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Оперативне прийняття тактичних і стратегічних рішень за допомогою системного аналізу та з використанням сучасних ІТ систем.
Інформаційне забезпечення	НМКД, навчально-методичні та наукові джерела
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів ⁵	
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-